
Jour 13- Tuto Jupe en jersey

PATRON 
AVEC 

AIDE 
VIDÉO !

Catégorie femme

Explications ....................p.2 et 3
Tailles 
Du 34 au 46

Niveau débutant 



Méthode

1	 Repasser votre tissu (de préférence lavé) et le plier en 2, dans le 
sens du droit fil (parallèle à la lisière).
2	 Décalquer et/ou découper votre patron papier : pièce 1 et 2 
uniquement à la taille souhaitée (voir le guide des tailles sur le site ) .  
3	 Poser le patron papier sur le tissu, en posant la marque « sur la 
pliure » bord à bord avec le pli du tissu et épingler le patron avec le 
tissu (cf schéma « plan de coupe »).
4	 Couper votre tissu au ras du patron (les valeurs de couture sont 
incluses). 
5	 Couper votre élastique aux mesures indiquées dans le tableau 
ci-dessous.

A	 LA COUPE

B	 LE SURFILAGE

1ère étape : Préparation 

PLAN DE COUPE
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N° 2 N°1

Surfiler les différentes pièces au point zigzag à la machine à coudre ou à la surjeuteuse. 

2ème étape : Montage

TUTO VIDÉOS

http://www.lespatronnes.fr 
/tuto-couture-videos-pas-a-pas/

Pour vous accompagner dans la réalisation de votre jupe vous pouvez 
vous aider de nos tutoriels vidéos à retrouver sur notre site ou notre 
page Youtube LesPatronnesCouture.

FOURNITURES
- Le patron jupe Jour 1 (ou 6)
- 70cm de tissu maille jersey  ou équivalent sur l’élasticité
- 1m d’élastique de 3cm de large minimum (métrage précis à 
voir dans le tuto) Vous y trouverez les vidéos suivantes :

- Placer et couper son tissu
- Surfiler sans surjetteuse
- Coudre  avec une aiguille double

JOUR 12 : Aujourd’hui, on vous propose la jupe express ! Vous trouverez un tuto vous premettant d’adapter le 
montage de votre jupe de base à un tissu Jersey avec une ceinture élastiquée. 

Ou l’art de se faire une jupe en moins d’une heure ;) ! 

C	 MARQUAGE DES REPÈRES
1	 Marquer à la craie ou au marqueur textile les quarts sur la 
longueur de l’élastique. 
Astuce : plier l’élastique en 4 pour les repérer facilement ! 
2  De la même façon, plier le devant de la jupe N°1 en 2, et cranter le 
milieu sur le haut. 
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Bon à savoir pour coudre le jersey:  
Pour coudre du jersey/maille/tissus très elastane , vous pouvez :
-adapter le point sur la machine en utilisant le «point élastique» de 
votre machine ou point droit mais en augmentant la longueur du point 
- prendre une aiguille spécial Jersey (bout plus rond, pour éviter 
d’accrocher)
- et éventuellement utiliser du «fil mousse» dans la canette.

https://www.lespatronnes.fr/couture-conseils-techniques/bien-choisir-en-couture/choix-des-tailles/


B	 L’ÉLASTQUE

Envers

Aligner les
crans de montage

1.5 cm 1.5 cm!

N°2

N°2

1	 Positionner endroit contre endroit le devant de la jupe (N°1) sur les dos 
de la jupe(N°2). Faire bien attention à superposer les crans de montage. 
Épingler. 
2	 Coudre à 1,5 cm du bord.
3	 Repasser les coutures ouvertes. 

1	 Faire l’ourlet de la jupe à 3 cm, au point invisible, à la main 
ou à la machine. (Pour rappel les valeurs de couture sont déjà 
incluses ! )
2	 Faire un premier pli à 1cm, puis un autre à 2cm, et piquer. 
3	 Retourner la jupe, repasser.

3éme étape : finitions

A	 LES CÔTÉS

A noter : on ne coud  pas les pinces, elles restent «ouvertes»
1	 Placer endroit contre endroit l’élastique sur  la jupe et 
épingler à l’aide des repères :  : les 2 quarts des extrémités 
de l’élastique avec les coutures cotés de la jupe , et le repère 
central avec le milieu devant de la jupe. 
2	 Tirer l’élastique pour faire se correspondre les repères 
entre eux et obtenir la longueur du tissu. Epingler tout du 
long.
3	 Piquer à la machine au point zigzag en étirant à nouveau 
l’élastique pour que le tissu soit bien à plat.
4	 Rabattre l’élastique sur l’endroit, repasser. 

B	 LE MILIEU DOS 

1	 Epingler endroit contre endroit les dos de la  
jupe sur toute la hauteur. 
2	 Piquer à 1 cm du bord, en prenant aussi 
l’élastique. 
A noter : Pour une meilleure finition au 
niveau de la taille, rabattre les 2 extrémités de 
l’élastique et coudre quelques points à la main.

Astuce : 
Pour de jolies finitions, vous pouvez utiliser une ai-

guille double pour l’ourlet du bas. 
(besoin d’un rappel : voir la vidéo dédiée ) 

ET VOILÀ ! QU’EN  
PENSEZ-VOUS ? 

SATISFAITE  
DU RÉSULTAT ?

www.lespatronnes.fr

Partagez vos réalisations sur Instagram avec #lespatronnes

RAPPEL :  
3 CM  

D’OURLET 
SONT INCLUS 

DANS  
LE PATRON

1er pli à 1 cm
Couture à 2 ou 3 mm2ème pli à 2 cm

1 2 3
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https://www.youtube.com/watch?v=X1vYyOUIZX4

